

选对一所学校 奠定美好未来

合肥十七中一校两区发展模式引领蜀山高中教育

在合肥有这样一所高中，每年高考成绩在同类学校中名列前茅，学生们在这所学校都能找到适合自己的奋斗目标，每位学生都能成才。特别是2014年高考，该校本科达线率在65%以上，受到了教育主管部门和考生家长的普遍认可，这就是合肥市示范高中——合肥十七中。

有专家说，学生选对一所适合自己的学校，意味着奠定了美好未来。合肥十七中“为学生一生的发展、幸福奠基”的办学理念，“彰显个性，多元发展”的办学特色以及“一校两区”的发展模式正逐渐引领蜀山高中教育发展。

■ 陈岩

一校两区：整合资源 打造精品

合肥十七中始建于1969年，45年历史的十七中历经了变迁与发展、沧桑与繁荣。学校先后获得省级花园式学校、安徽省绿色学校、合肥市示范高中、合肥市办学水平优秀等级学校、合肥市文明单位、合肥市卫生先进单位、合肥市德育工作先进单位等荣誉称号，教育教学质量一直稳居合肥市同类学校前列，连续十年高中教学质量综合评价获得市教育局奖励。

在蜀山区委、区政府加大对教育事业的扶持和投入的大好机遇下，十七中又一所高标准、高规格的校区——十七中南校区诞生了。目前，该校区的基础建设已开工，今年秋季开学时可投入使用。

南校区位于金寨路与习友路交口，建有综合教学楼1栋，学生宿舍楼1栋，餐饮中心1栋。主要是高三学生，小班教学，封闭管理，冲刺高考。另开设文化课艺术冲刺小班。

一校两区的分布格局，犹如一鹰两翼，以培养学生健康的人格为主体，科学和艺术为两翼。南校区的精品教育将继续突出十七中办学的金牌效应，办好特色教育，为艺体成绩突出的学生提供规范的特色教育基地，为他们创造放飞梦想的机会和平台，真正体现十七中所秉承的办学理念——多元发展，彰显特色，让每一位学生都走向成功。

一校两区的发展模式，是蜀山区优化教育资源、打造精品学校、发展特色教育的又一重大举措。培养方向侧重点的不同，将使该区学子既享受到更加优质的教育资源，又得到更加符合自身优势发展的教育模式。

师资队伍：汇集名师 潜心教学

经过多年的发展和培养，十七中已

形成一支热爱教育、师德高尚，素质优良的师资队伍，涌现出一大批教研教改能力强、教学效果显著的学科带头人，一批敢于筑梦，勇于追梦，乐于圆梦的教师：有全国模范教师、省特级教师、省、市教坛新星及省市区教学新秀。每年都有多位教师获得全国课堂教学竞赛一等奖，30多位教师获得省、市、区课堂教学竞赛一等奖。

多元发展：分层教学 体现特色

十七中以教学质量为生命，实施分层教学，分类指导。在安徽省高中生数学和生物竞赛中，有多位同学分别获得一、二、三等奖。40余年里，从十七中走出的学子遍及全国各地——中国科技大学、上海交通大学、华南师范大学、厦门大学、中国传媒大学等名牌学校皆可见十七中学子的身影。

学校坚持艺体教育特色，每年举办校园文化艺术节，对具有艺术、体育潜能或兴趣的学生，从高二起及时分流，既抓文化课，也抓专业课，发挥学生的艺体特色，进行科学的、专业的培养教育。先后为中国传媒大学、中国戏曲学院、成都音乐学院、安徽大学、安徽师范大学输送了大批艺体人才。连续几年高考艺体本科达线创下超过百人的好成绩。

合肥市临泉路第一小学 开展活动庆祝建党93周年

在建党93周年来临之际，临泉路第一小学党支部开展了迎七一重温入党誓词活动，组织全体党员和入党积极分子赴安徽凤阳小岗村，参观小岗村“大包干纪念馆”和“沈浩同志纪念馆”，了解凤阳农村发展变化，学习沈浩同志勤政为民的先进事迹。 唐礼增

合肥市70中 举行散学典礼

近日，合肥70中举行了本学期散学典礼。对本学期“三好学生”及“优秀学生干部”进行了表彰，鼓励学生再接再厉，再创佳绩；校长对学生进行了假期安全教育，勉励同学们利用假期时间增长更多的见识，提高各方面的能力。他特别要求孩子们在暑假生活中要注意安全，要远离娱乐场所，不得在无家长陪同下开展游泳活动，注意防雷防电等。 李昌涛

合肥市临泉路第二小学 开展暑期安全大检查

近日，临泉路第二小学开展安全大检查活动，组织教师开展全面、深入、细致的安全检查和隐患排查整治，切实消除一切安全隐患。学校特别对学校门卫值班、外来人员及车辆检查登记、保安执勤、消防设施设备、用电、用水等各类设施设备进行一次全面排查，确保各(类)停用设施设备安全关闭。 陶肖莹

合肥十七中2014年高考喜报

招生代码：与六中共建班 3617 普通班 3017

登书山，涉学海，战高考，蜀山学子显身手；
琢璞玉，铸宝剑，育英才，十七中再创新辉煌。

万众瞩目的2014年高考录取分数线已经揭晓，十七中高考再创佳绩，高考本科达线223人，达线率65%。高考传捷报，亮点频闪烁。

亮点一：

文化课本科达线人数再创新高，有103人上本科线，其中11人上一本线，最高分超出一本线97分。

亮点二：

“低进高出”，本届学生入学之时，生源质量普遍下降，但当年达到我校统招线608分以上的学生，今年高考本科达线率在90%以上。

亮点三：

艺体类学生喜获丰收，本科达线人数120人，其中杨恩庭同学以专业课全省第一名的成绩被四川音乐学院录取，李文政、晋雅莉两位同学均被四川传媒大学录取。

成绩的取得，凝聚了十七中高三年级组全体教师的不懈努力和奋力拼搏的精神，彰显了十七中优秀的教育教学能力和办学水平，印刻了蜀山区委、区政府、区教育局对十七中的关心、指导和帮助。十七中人将以更加豪迈的姿态，创新的勇气，开拓进取，向着美好的未来飞翔。